

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

*Dnevni list Blic i Banca Intesa petu godinu za redom izabrali najboljeg
preduzetnika Srbije*

Podrška preduzetništvu

Beograd (12. mart) – U okviru akcije „Blic preduzetnik 2011“, koju su dnevna novina Blic i Banca Intesa sproveli petu godinu za redom, za najboljeg preduzetnika Srbije iz sektora malih i srednjih preduzeća proglašen je Dragan Ćirić, vlasnik preduzeća D-company iz Babušnice, koje se bavi proizvodnjom delova za automobile. Najuspešnijem preduzetniku nagradu su uručili Nebojša Ćirić, ministar ekonomije i regionalnog razvoja Vlade Republike Srbije, i Božidar Laganin, direktor Agencije za strana ulaganja i promociju izvoza (SIEPA), dok su Marko Kapelini (Marco Capellini), zamenik predsednika Izvršnog odbora Banca Intesa, i Veselin Simonović, glavni i odgovorni urednik dnevnog lista Blic, nagrađenom preduzetniku uručili ček Banca Intesa u vrednosti od 30.000 evra. Prema pravilima konkursa, nagrada se može iskoristiti isključivo za unapređenje tekućeg poslovanja ili za ulaganje u nove poslovne projekte.

Nagrada je dodeljena na osnovu odluke stručnog žirija koga čine Božidar Laganin, direktor SIEPA i predsednik žirija izbora „Blic preduzetnik 2011“, Nebojša Ćirić, ministar ekonomije i regionalnog razvoja, Marko Kapelini, zamenik predsednika Izvršnog odbora Banca Intesa, Miodrag Đidić, državni sekretar u Ministarstvu finansija, Dejan Jovanović, direktor Nacionalne službe za zapošljavanje, Aleksandar Gračanac iz Privredne komore Srbije, i Suzana Lakić, novinarka dnevnog lista Blic.

Prilikom odabira najuspešnijeg preduzetnika, žiri se rukovodio profitabilnošću, produktivnošću i likvidnošću preduzeća tokom prethodne poslovne godine, kao i dodatnim kriterijumima: izvoznim rezultatima u 2011. godini i izvoznim potencijalom, brojem zaposlenih i novozaposlenih u prethodnoj godini, asortimanom novoplasiranih proizvoda, tehnološkim inovacijama, orijentaciji ka zaštiti okoline, kao i doprinosu razvoju lokalne zajednice. Razmotreni su poslovni rezultati 209 preduzetnika, a po odluci žirija, prednost su imala preduzeća čiju poslovanje odlikuje proizvodnja i stvaranje novog.

Preduzeće D-company proizvodi alate za industriju automobilskih guma i u svojoj branši je po veličini u samom vrhu u Evropi. Kompanija zapošljava 168 ljudi, saraduje sa



BANCA INTESA

multinacionalnim gigantom Michelin i izvozi polovinu svoje proizvodnje u Rumuniju, Poljsku, Francusku, Španiju, Nemačku, Brazil, Argentinu i Ameriku.

Blic i Banca Intesa organizovali su akciju za izbor najboljeg preduzetnika 2007., 2008., 2009. i 2010. godine. Titulu najuspešnijeg preduzetnika 2007. godine poneo je Srđan Pavlović, vlasnik preduzeća Obuća Pavle iz Bele Palanke, a 2008. godine priznanje je uručeno Biljani Miletić, direktorki preduzeća Agrounik iz Zemuna. Radovan Milojević, vlasnik preduzeća Stublina iz Stojnika, proglašen je za najboljeg preduzetnika 2009. godine, a 2010. godine nagrada je dodeljena Branku Milikiću i Petru Uliću, vlasnicima preduzeća Execom iz Novog Sada.



BANCA INTESA